
 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 SENTRA PERSIAPAN B  

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

TK ISLAM TERPADU AL KHAIR BARABAI 

Satuan Pendidikan : TK Islam Terpadu Al-Khair 

Kelas/ semester  : B/ Genap 

Tema   : Binatang 

Sub tema  : Binatang Bersayap ( burung) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 1 JP 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan kegiatan tersebut diharapkan anak-anak dapat mengenal tentang binatang bersayap 

2. Anak dapat mewrana dengan rapi 

3. Anak dapat menyebutkan dan mengetahui bagian –bagian tubuh burung 

4. Anak dapat mengenal huruf 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 PENDAHULUAN  

Kegiatan Pembukaan 

1. Memberi dan  menjawab salam 

2. Mengingatkan kembali pembelajaran hari sebelumnya 

3. Menjelaskan  tema/sub tema hari ini 

4. Menjelaskan ragam main dan cara bermain 

5. Menjelaskan aturan main 

 

 

INTI  

Kegiatan Inti  

Kegiatan Inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang bermakna 

dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, 

dan 

mengomunikasikan melalui kegiatan main berikut. 

• mewrana gambar burung 

• Menebalkan tulisan burung 

• menyebutkan bagian tubuh burung 

 

 

PENUTUP 

Kegiatan Penutup  meliputi: 

• Menanyakan perasaan selama hari ini 

• Memberikan tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni mengamati burung-burung  yang ada di 

rumah dan mensyukurinya 

• Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

• Berdoa setelah belajar. 

Janji pulang sekolah,  shalawat, istighfar, salam 

 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilain sikap 

Observasi selama kegiatan pembelajaran 

 Penilaian pengetahuan 



Tanya jawab bagian tubuh burung 

 Penilaian keterampilan : 

Mewrana gambar burung 

 

 

 

 

                                                                                     Barabai, Januari 2022 

 

Kepala TK Islam Terpadu Al-Khair 

 

 

 

Muhammad Ramlan S.T 

 

Guru 

 

Mairatu Ma’mun S.Pd 
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